



Toszek, 09.05.2023 r.

dotyczy: postępowania nr 4/TP/DEG/SP/2023 dostawa artykułów spożywczych, przypraw i podobnych produktów dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytania z dnia 05.05.2023 r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na n/w gramatury:

Część 1

- poz. 1 suchary op. min. 225 g;
- poz. 2 biszkopty op. 120 g;
- poz. 7 dżem owocowy wysokosłodzony op. 1 kg – 1,2 kg;

Część 2

- poz.1 kakao naturalne op. 500 g;
- poz.3 herbata czarna granulowana op. 500 g;

Część 13

- poz. 2 musztarda stołowa op. 500 g;
- poz. 4 chrzan tarty op. 850 g;
- poz. 3 majonez op. 700 g – 1 kg;
- poz. 5 koncentrat pomidorowy op. 900 g?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów o w/w gramaturze.

Tym samym modyfikacji ulegną zapisy Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie części 1,2,13.

Pytanie nr 2:

Czy w części 9 w poz. 3 wafelek w czekoladzie z nadzieniem czekoladowym lub śmietankowym Zamawiający wyrazi zgodę na wafelek w czekoladzie przekładany kremem o smaku kakaowym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wafelek w czekoladzie przekładany kremem o smaku kakaowym.

Tym samym modyfikacji ulegną zapisy Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie części 9 poz.3.

Pytanie nr 3:

Czy w części 13 w poz. 3 majonez o zawartości tłuszczu min. 50 % Zamawiający wyrazi zgodę na majonez o zawartości tłuszczu min. 40 %?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza majonez o zawartości tłuszczu min. 40 %.

Tym samym modyfikacji ulegną zapisy Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie części 13 poz. 3.

Pytanie nr 4:

Czy w części 2 w poz. 1 kakao naturalne o zawartości tłuszczu min. 12 % Zamawiający wyrazi zgodę na kakao naturalne o zawartości min. 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kakao naturalne o zawartości tłuszczu min. 10 %.

Tym samym modyfikacji ulegną zapisy Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie części 2 poz. 1.

Pytania z dnia 08.05.2023 r.**Pytanie nr 1:**

Czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo

Część 1

- poz. 2 biszkopty min 250g - 500g - dostarczanie produktu w gramaturze od 120g do 500 g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę;

Część 2

- poz. 2 kawa zbożowa 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 500g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę;
- poz. 3 herbata czarna granulowana 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 500g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?

Część 8

- poz. 6 płatki owsiane 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 500g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę;

Część 13

- poz. 4 chrzan tarty 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 880g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę;
- poz. 5 koncentrat pomidorowy 30% 1kg - dostarczanie produktu w gramaturze 900 g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów o w/w gramaturze.

Tym samym modyfikacji ulegną zapisy Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie części 1,2,8,13.